建业中超成功保级



捍卫住自己尊严 我们保住了自己的家

工体虎口拔牙 河南建业成功保级

丰帅曹秀全有望续约

0:0,这个惯常看来足球比赛中最无趣的分数,当它昨天出 现在工体,再和千里之外的另外一个赛场上的另外一个略显 无趣的分数1:1凑在一起的时候,就会发生剧烈的化学反 应,进而爆发出所有河南球迷之前无比期盼又将信将疑的结 果:河南建业保住了中超资格。

直到最后一分钟,建业队还在血拼对手,直到最后一分钟,他 们也还不知道自己的命运将会如何,直到最后一分钟,远赴北 京的千余名河南球迷也不能确定他们明年是不是还能在家门 口看中超。最终,建业队以一种前所未有的方式解开了这个 悬念之后,建业足球的历史上又留下了一次值得铭记的经典 战役。郑州晚报首席记者 郭韬略 文/图 北京报道

赛前,老贾说:没事儿,没事儿,有人……

结果肖智上不了,马里亚诺打不满90分钟,还有祝一 帆、尹鸿博

进入深秋的北京,天气清 冷。赛前一天,空气质量并没 有预报的那样"重度污染",只 是习习微风让人明显感觉到冬 天的寒意。下午3点多的工人 体育场内场,贾秀全一如往常 那样抱着双臂平静地看着场内 队员在热身。大战临近,他并 没有表现出想象中的封闭,看 到进入场地的记者,主动上前

场内,几位助教分别带领 着队员训练,贾秀全边看边跟 记者聊:"打得好的话,提前5 轮就能基本上岸了,但打到这 份儿上,就只有硬拼了。"之前 的新闻发布会上,他就表示: "没有想过3分,还是1分,尽力 去做好就是了。"也许是不愿公 开谈论自己的目标,但这样的 情况下其实也不允许他更加 "复杂",简单最好,至于什么是 "做好",其实也还需要最终的 结果去反推。

说到本场比赛一票难求, 届时狂热的北京球迷一定会给 建业队带来巨大的压力,贾秀 全却很愿意从一个角度看待问 题:"这挺好啊,对于我们这样 的平民球队,这样的关注度其 实也是很难得的。'

训练过程中,前锋肖智突 然独自下场,坐到了场边的替 补席上,膝盖上敷上了厚厚的 冰袋。"肖智你怎么啦?"贾秀全 问。"刚才传中的时候,膝盖又 掰了一下。"肖智的回答声音不 大,有些无奈。

这显然又是个"噩耗",来 之前,为了确保肖智能上场,队 医还专门为他打了封闭,没想 到还是出了意外。原本缺兵少 将的建业队更是雪上加霜:伤 刚刚好的马里亚诺,即便是能 上场,体能也不足以支撑90分 钟;之前一直是中场主力的祝 一帆,因为受当初从国安转会 时的协议限制不能登场;还有 停赛的尹鸿博,更别说早因为 各种各样原因被弃用的球员。

"没事儿,没事儿,有人,有 人……"贾秀全像是自言自语, 又像是回应记者的担心。

赛前的训练内容很简单,甚 至没等到原定的一个小时时间 就结束了。"前两天的量很大,今 天调一下。"贾秀全解释说。

走到体育场外,贾秀全遇 到了提前赶到北京的河南球 迷,他们一边喊着"建业保级", 一边要和"贾导合张影"。贾秀 全一边一一满足球迷的要求, 一边感叹:"河南球迷真好,谁 在河南执教,真的很幸福。"

对于最后的结果,贾秀全其 实也有各种思想准备,所以很爽 快地答应了记者的采访预约: "不管怎样,明天赛后咱们好好 聊聊,到时候我请喝酒。""嗯,喝 庆功酒"。记者回应。说了声 "好",贾秀全转身上车。其实, 那个时候双方心里都没有底儿。



赛中,翻译说:只要申鑫的那场结果不变,不变……

29:5,双方比赛的射门次数比,任何一个细小的失误都可能万劫不复

果然一如所想象的那样气氛 火爆,距离比赛还有一个多小时, 离工体最近的地铁口就开始不断 拥出身穿绿衣服的北京球迷,绿 色的长龙一直蜿蜒到工体大门。 52000多人,这是官方公布的入场 观众人数。当然,这其中也有来自 于河南球迷的贡献:千余名河南球 迷穿着红色的建业队服,被安排在 工体的南看台。虽然人数悬殊,但 勇气丝毫不输对方。

工体管制很严,即便是露天 的地方也不能抽烟。赛前,被建 业俱乐部工作人员称为是"从来 在客场没见过这么大的队伍"的 河南记者,凑在球场过道内抽 烟。最便宜的"红双喜"成了最抢 手的。"讨个好彩头么!"大家说。

无论是双方球迷的相互叫板, 还是河南记者有意识的"讨喜",最 终都要落实到比赛双方在赛场上的 较量,当然,还有其他场次的赛果。

从比赛一开始,就呈现出一 边倒的局面。受人员的限制,贾 秀全也只能摆出防守为主的阵 型,国安则用快速娴熟的传递不 断压迫建业的后场。除了以速度

见长的张璐偶尔突破到对方禁区 附近让河南球迷有一点点兴奋之 外,其余更多都是担心。

第12分钟时德扬击中横梁的 射门让北京球迷兴奋,让河南球 迷庆幸:"打门柱了,说明运气不 在国安一边。"上半场0:0的结 局,其实让河南的球迷和记者松 了一口气儿:"坚持得挺好,下半 场再派上马里亚诺,就可以更好 地打反击了。"而更让大家看到希 望的是申鑫1:0领先了大连阿尔 滨,恒大在1球落后的情况下将比 分扳平了:这样的结果只要再坚 持45分钟就够了。

之前表示"只求胜利"的北京 国安,下半场变得愈发疯狂,而按 计划上场的马里亚诺也没能让建 业队的进攻有更多起色。比赛逐 渐从之前的"半场攻防"演变成 "30米区域破密集防守演练"。

随着时间的推移,比赛场面 愈发惨烈,国安主帅接连用前锋 陈志钊换下后卫赵和靖,用前锋 埃尔顿换下防守型中场马季奇, 为的就是倾力进攻。如此情况 下,看上去只有招架之功的建业 后卫在防守中堪称是前赴后继 而门将韩锋更是堪称神勇无比, 他哪怕是一次正常的倒地扑球, 也被北京球迷视为拖延时间而嘘 声一片,却能招来欢呼声一片。

29:5,这是双方本场比赛的 射门次数比,建业所受到的"轰炸 密集度"由此可见,任何一个细小 的失误都可能换来万劫不复的结 果,场外的人也同样紧张。"1:1 了。"临近90分钟的时候,上海赛 场上大连阿尔滨将比分扳平的消 息很快就传到了北京。"没事儿, 没事儿,只要他们的结果不变就 行。"站在球门后的翻译王子说。 有意无意间忽略了另外一个必要 条件:建业也不能失球。

终于,漫长的5分钟补时结束 了,建业队成功做到了不让0:0 的比分发生变化,但这也仅仅是 一小步而已。少顷,还没有下场 的球员们突然发疯般相互拥抱。 显然,上海的比赛也结束了,恰恰 是自己希望的结果。眼看着队员 们的反应,河南球迷所在看台顿 时沸腾,千余人所制造出的动静, 俨然将工体变成了建业的主场。

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)15937128115 13526506733 刊登范围: 医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

医讯:京、沪、豫胃肠病名医现场会诊正在进行中

继北京后,"数码"无痛查胃引进郑州市第二

连续半月来数百名胃病患者**致电询医导诊栏目** 组热线:0371-66261208 预约排队,这是近 段时间披露郑州市第二中医院引进"数码超声"无 粮的间板路外州印第二甲医院引进,数码超异。尤 痛查胃系统引起强烈反响,"数码" 无痛查胃开机之 日起 60 元将持续至 11 月 25 日;智能胶囊胃肠道内 窥镜系统, 幽门螺杆菌 c-14 呼气检测仪, HP 血清检 测、胃功能四项检测、智能肠道透析水疗、脉冲导融 渗透治疗等同时亮相,使郑州市第二中医院成为河 一家集检测、治疗胃肠道疾病专业医院 南地区唯-

据了解,"数码"无痛查胃免除了胃镜检查带 来的痛苦,能独立完成体外造影、清晰度高、无需 插管、无痛苦,同时对肝、胆、胛、胰、肾等全身多 器官同时检查,尤其适于年老体弱不能耐受胃镜 检查的患者,本报读者敬请空腹就诊。

秋冬交替季节是胃肠道疾病的高发期,京 沪、豫胃肠病名医联合郑州市第二中医院现场指导咨询正在进行,根据"数码"系统的高确诊率, 全面调理,组方科学合理,辨证施治,采用多种名 贵、纯天然的中草药配方有效清除体内幽门螺杆 菌,修复溃疡面,迅速恢复胃肠功能,避免延误病 情导致胃穿孔及癌性组织病变威胁生命。

郑州益圣气管炎哮喘医院特邀专家有涂兴文、杜桂英、幕越英、龚昌银等专家 以及河南第一附属医院国医堂呼吸病专家仝润芍、叶枫教授长期来院坐诊。

以及河南第一附属医院国医堂呼吸病·
秋、冬季是哮喘、气管炎、肺气肿等呼吸疾病的高海等,其发病率已占各类疾病之首,其中中老年人发病弱,战易导致感冒诱发上述疾病。全球每年死于健康的全球场高达18万人之多,它已成为严重危害人类健康的全球验。为能普及呼吸系统疾病的有关防治知识、郑毗全哮喘医院将从10月22日-11月22日开展"呼响治疗效益普查活动",以及开展"GINA-2 综合端,原则治疗据弃了传统治疗的影响,是原情,呼吸困难、胸闷等症状明显减轻。后期炎症域感嗽、气喘、呼吸困难、胸闷等症状明显减轻。后期炎避免康纳气喘,喘咳嗽减少,呼吸顺畅,夜间症病,是高健免康的有氧代谢功能,产生自身免疫抗体进一步巩固了疗效。 的有氧代谢功能,产生自身免疫抗体进一步巩固了疗效。

(豫)中医广【2013】第 04—19—051 号 活动时间]11月1日~11月22日

【活动内容】

1.肺功能四项检查、心电图检查免费

2.到诊患者赠送三天中药 3.到院患者免费赠送冬病防治咳喘贴

4.GINA-2 靶向综合治疗体系减免 500 元 5.住院患者住院补贴 500 元

0371-88888190 地址:郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西 300 米路北福华大厦